
De heer Reuten (SP): Ik zal erover nadenken.

De heer Van Driel (PvdA): Voorzitter, ik zou willen
nagaan of er een meerderheid in de Kamer voor te
vinden is om volgende week nog een korte derde termijn
te houden, opdat eenieder met zijn fractie kan overleg-
gen.

De heer Franken (CDA): Voorzitter, het overvalt mij een
beetje dat er nu nog om uitstel wordt gevraagd. Wij
hebben ons er allemaal tegen verzet om de huisaanslui-
tingen in het wetsvoorstel onder de wettelijke verplich-
ting te laten vallen. Maar als de wet in werking treedt,
zijn de beheerders van deze aansluitingen nog gedu-
rende acht jaar niet gehouden om te voldoen aan de
verplichtingen die uit deze wet voortvloeien. Dus als de
minister toezegt, deze verplichting uit de wet te zullen
halen, hoeven wij de hele wet toch niet op te houden? Ik
begrijp dan ook eigenlijk niet waarom er nu uitstel nodig
zou zijn. Als anderen hier dringende redenen toe zien,
dan zwicht ik daarvoor, maar het lijkt mij niet nodig. Ik
vind de toezegging van de minister klip en klaar.

Mevrouw Kneppers-Heijnert (VVD): Mijn fractie is blij
met de toezegging van de minister en wij hebben geen
behoefte aan een derde termijn. Tegen de heer Reuten
zou ik willen zeggen: wie het onderste uit de kan wil,
krijgt het lid op de neus.

De heer Van Driel (PvdA): Voorzitter, als er geen
draagvlak voor een derde termijn is, moeten wij die ook
niet houden. Ik ben overigens ook blij met de toezegging
van de minister, laat daar geen misverstand over
ontstaan. Iedereen wil deze wet, daar heeft de minister
op zichzelf gelijk in. Ik heb ook gezegd dat wij wat
kritische kanttekeningen bij de wet plaatsen, maar dat wij
het hartstikke eens zijn met de hoofdlijn van deze wet.
Maar goed, als er geen meerderheid voor een derde
termijn is, dan niet.

De heer Reuten (SP): Voorzitter, wij kunnen instemmen
met dit compromis en wij hopen dat de minister spoed
zal zetten achter de wetswijziging.

De beraadslaging wordt gesloten.

Het wetsvoorstel wordt zonder stemming aangenomen.

Sluiting 18.40 uur

Lijst van besluiten en ingekomen stukken

Lijst van besluiten

De Voorzitter heeft na overleg met het College van
Senioren besloten om:

a. de plenaire behandeling van de volgende wetsvoor-
stellen te doen plaatsvinden op
5 februari 2008 (hamerstuk):

Wijziging van de begrotingsstaat van het gemeente-
fonds voor het jaar 2007 (wijziging samenhangende met
de Najaarsnota) (31290-B):
22 april 2008 (themadebat):

Vaststelling van de begrotingsstaten van het ministerie
van Verkeer en Waterstaat (XII) voor het jaar 2008
(31200-XII);

Vaststelling van de begrotingsstaat van het
Infrastructuurfonds voor het jaar 2008 (31200-A);
3 juni 2008 (beleidsdebat):

Vaststelling van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (XVI) voor het
jaar 2008 (31200-XVI);

b. het voorbereidend onderzoek van het volgende
wetsvoorstel door de vaste commissie voor Economische
Zaken te doen plaatsvinden op 26 februari 2008 (i.p.v.
5 februari 2008):

Vaststelling van de begrotingsstaat van het Fonds
Economische Structuurversterking voor het jaar 2008
(31200-D).

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. het volgende door de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aangenomen wetsvoorstel:

Wijziging van de Wet op het overleg huurders
verhuurder (verbetering positie en zeggenschap
huurders) (30856).

Dit wetsvoorstel zal in handen worden gesteld van de
desbetreffende commissie;

2. de volgende regeringsmissives:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken en de

staatssecretaris voor Europese Zaken, ten geleide van de
geannoteerde agenda van de Raad Algemene Zaken en
Externe Betrekkingen van 28 januari 2008 (griffienr.
140394);

een, van alsvoren, ten geleide van een overzicht van
ontwerpverdragen in voorbereiding, met als peildatum
31 december 2007 (griffienr. 140392);

een, van alsvoren, ten geleide van de tekst van het
Verdrag inzake de overbrenging van gevonniste
personen tussen de regering van het Koninkrijk der
Nederlanden en de regering van de Republiek Zambia;
Lusaka, 20 november 2007 (griffienr. 140393);

een, van alsvoren, ten geleide van de tekst van het
Verdrag tussen het Koninkrijk der Nederlanden en de
Verenigde Naties betreffende de Zetel van het Speciaal
Tribunaal voor Libanon; New York, 21 december 2007
(Trb. 2007, 228) (griffienr. 140376);

een, van alsvoren, houdende bekendmaking van de op
10 oktober 2007 te Den Haag totstandgekomen zetel-
overeenkomst voor de Benelux-Organisatie voor de
Intellectuele Eigendom (merken en tekeningen of
modellen) (Trb. 2007, 202) en de op 13 juni/19 september
2007 te Den Haag/Amsterdam totstandgekomen
notawisseling houdende een verdrag tussen het
Koninkrijk der Nederlanden en de African Management
Services Company inzake de tewerkstelling van
gezinsleden die deel uitmaken van het huishouden van
de functionarissen van de African Management Services
Company (Trb. 2007, 214) (griffienr. 140375);

een, van de minister van Justitie, inzake JBZ/toekomst
van Eurojust (griffienr. 140159);

een, van alsvoren, ten geleide van de kabinetsreactie
op het WODC-onderzoek Rechtsvorm en gebruik van
LLP’s en LLC’s (griffienr. 140366);
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een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, inzake Mededeling BZK ingevolge art.
42 Kaderwet zbo’s (griffienr. 135487.03);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, inzake Mededeling van de minister van
OCW ingevolge artikel 42 zbo’s (griffienr. 140320.02);

een, van de minister van Defensie, ten geleide van het
AIV-advies inhuur private militaire bedrijven (griffienr.
140389);

een, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
ten geleide van Agenda 2008 Consumentenautoriteit
(griffienr. 140365);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, inzake Mededeling ministerie van LNV
ingevolge artikel 42 ZBO (griffienr. 140320.01);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, inzake de bekrachtiging van het Maritiem
Arbeidsverdrag 2006 (griffienr. 140406);

een, van de minister voor Jeugd en Gezin, inzake
mededeling van de minister voor Jeugd en Gezin
ingevolge artikel 42 kaderwet zbo’s (griffienr. 140320.03).

De Voorzitter stelt voor, deze missives voor kennisgeving
aan te nemen. De bijlagen zijn neergelegd op de afdeling
inhoudelijke ondersteuning ter inzage voor de leden;

3. de volgende geschriften:
een, van H. Jonckheer te Curaçao, inzake vervolg

Antillenregeling (griffienrs. 140247.04 en 140247.05).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
de plv. leden van de vaste commissie voor Nederlands-
Antilliaanse en Arubaanse Zaken;

een, van N. Jadallah te Rotterdam, inzake voorkoming
van verdere escalatie in Gaza (griffienr. 140374).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
de plv. leden van de vaste commissie voor Buitenlandse
Zaken, Defensie en Ontwikkelingssamenwerking;

een, van E. Geervliet te Amsterdam, inzake schoolboe-
ken (griffienr. 140364).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
de plv. leden van de vaste commissie voor Onderwijs,
Cultuur en Wetenschapsbeleid.

Deze geschriften worden voor kennisgeving aangeno-
men.
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